Exercice 1 : Le tableau suivant est-il un tableau de proportionnalité ? Détaillez votre démarche.

Devoir flash n°16 Nom :

Prénom :

3 5 14 22
4,5 7,5 21 33
Exercice 2 : Compléter le tableau de proportionnalité suivant :
Masse de la tablette en grammes 250 100
Masse de cacao en grammes 45

Exercice 3 : Clément veut s’acheter une nouvelle paire de baskets. Le prix affiché est de 60 euros, mais il y a une

promotion de 18 % sur ces baskets.

Quel est le nouveau prix ? Détailler votre démarche.

Exercice 1 : Le tableau suivant est-il un tableau de proportionnalité ? Détaillez votre démarche.
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Exercice 2 : Compléter le tableau de proportionnalité suivant :
Masse de la tablette en grammes 250 100
Masse de cacao en grammes 55

Exercice 3 : Clément veut s’acheter une nouvelle paire de baskets. Le prix affiché est de 60 euros, mais il y a une

promotion de 24 % sur ces baskets.

Quel est le nouveau prix ? Détailler votre démarche.
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